



В Пензенской области местному жителю предъявлено обвинение в убийстве милиционера-кинолога

В помещении котельной бывшего пивного бара районного поселка Заметчино Пензенской области был обнаружен обгоревший труп.

Проведенная судебно-медицинская экспертиза показала, что на голове потерпевшего имелись множественные травмы.

По данному факту Нижегородским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Пензенской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе следствия установлено,

что между потерпевшим, 38-летним милиционером-кинологом, и 21-летним молодым человеком на почве личных неприязненных отношений произошла ссора, в ходе которой последний нанес сотруднику ОВД не менее 2-х ударов строительным кирпичом по голове, тем самым причинив мужчине открытую черепно-мозговую травму.

От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Чтобы скрыть следы преступления, молодой человек облил тело милиционера бензином, подожог его и скрылся с места происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

В настоящее время лицо задержано, ему предъявлено обвинение по ч.1 ст.105 УК РФ.
Расследование уголовного дела продолжается.

28 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/727809>